

$S \in \mathcal{S}$   $\implies$   $\exists \epsilon > 0$   $\forall f \in L^p(\mu)$   $\exists S \in \mathcal{S}$   $\|f - S\|_p < \epsilon$   
 (א)  $\mathcal{S}$   $\epsilon$ -רשת

$\|f - S\|_p < \epsilon$

$|S| \leq |f|$

$0 \leq S \leq f$

הוכחה: (א)

$S = \{s \mid \exists f \in L^p(\mu) \text{ כזה ש-} |s| \leq f\}$

אם  $f \in L^p(\mu)$  אז  $f$  מקנה  $0 \leq f$  (מכיוון)

מקנה  $S_n$  ,  $S_{n+1}$  ,  $S_{n+2}$  ,  $\dots$  ,  $S_n \leq S_{n+1} \leq f$

$0 \leq S_n \leq S_{n+1} \leq f$

בדי  $x \in X$  (מקרה-מיוחד)

$S_n(x) \rightarrow f(x)$

$f \in L^p(\mu) \implies |S_n|^p \leq |f|^p \in L^1(\mu)$

$(|S_n|^p \in L^1(\mu) \implies S_n \in L^p(\mu))$  מכיון ש-  $S_n$

$S_n \in \mathcal{S}$  מכיון

מכיון ש-  $\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$  (מכיון ש-  $\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$ )

$\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$

מכיון ש-  $|f - S_n|^p \leq |f|^p \in L^1(\mu)$  , מכיון ש-  $\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$

$\int_X |f - S_n|^p d\mu \rightarrow \int_X 0 d\mu = 0$

$\|f - S_n\|_p \rightarrow 0$  (מכיון ש-  $\int |f - S_n|^p d\mu \rightarrow 0$ )



$$f^+ = \max\{0, f\}$$

$$f^- = \max\{0, -f\}$$

(1.6)  $\phi$   $\in L^p$   $\Rightarrow$   $\phi^+, \phi^- \in L^p$

$$f = f^+ - f^-$$

$$f^+ \cdot f^- = 0$$

$\Rightarrow 0 \leq f^+, f^- \in L^p$   $\Rightarrow$   $f^+ \cdot f^- = 0$

$$(S_n^+)$$

...  $\Rightarrow$   $S_n^+ \leq f^+$

$$S_n^- \leq f^-$$

$$\|f^+ - S_n^+\|_p \rightarrow 0 \quad | \quad 0 \leq S_n^+ \leq f^+$$

$$\|f^- - S_n^-\|_p \rightarrow 0 \quad | \quad 0 \leq S_n^- \leq f^-$$

$$(R \text{ } S \text{ } S) \Rightarrow S_n \in S \quad \text{...} \quad S_n = S_n^+ - S_n^-$$

$$S_n^+ \cdot S_n^- = 0 \quad \Leftrightarrow \quad 0 \leq S_n^+ \cdot S_n^- \leq f^+ \cdot f^- = 0$$

$$\Rightarrow |S_n|^2 = (S_n^+ - S_n^-)^2 = (S_n^+)^2 + (S_n^-)^2$$

$$\leq (f^+)^2 + (f^-)^2 = (f^+ - f^-)^2 = |f|^2$$

$$|S_n| \leq |f| \quad \text{ps}$$

$$0 \leq \|f - S_n\|_p = \|(f^+ - S_n^+) - (f^- - S_n^-)\|_p \leq$$

$$\|f^+ - S_n^+\|_p + \|f^- - S_n^-\|_p \rightarrow 0$$

$$\|f - S_n\|_p \rightarrow 0 \quad \text{ps}$$

תרגיל: יהי  $H$  תת-חלום סגור של  $M$  ו- $M^\perp$  תת-חלום סגור הנגדי.  $(M^\perp)^\perp = M$  (הוכחה)

נניח  $g \in M^\perp$ ,  $f \in M$  ולכן  $M \subseteq (M^\perp)^\perp$  (הוכחה)

$$\langle f, g \rangle = \overline{\langle g, f \rangle} = 0$$

$f \in (M^\perp)^\perp$  (וכן)

נניח  $(M^\perp)^\perp \subseteq M$  (הוכחה) -  $H$  תת-חלום סגור

(הוכחה)  $H = M \oplus M^\perp$  (וכן)

נניח  $f \in (M^\perp)^\perp$  ולכן  $f = g + h$   
 $\uparrow \quad \uparrow$   
 $M \quad M^\perp$

הוכחה  $g \in (M^\perp)^\perp \in M \subseteq (M^\perp)^\perp$

נניח  $(M^\perp)^\perp \supseteq f - g = h \in M^\perp$  (הוכחה)

$f = g \in M \in f - g = 0 \in (M^\perp)^\perp \cap M^\perp = \{0\}$  (וכן)

$(M^\perp)^\perp \subseteq M$  (וכן)

לכן  $(M^\perp)^\perp = M$  (הוכחה)

$$F := \{ (a_n)_n \subseteq \mathbb{R} \mid \sup_n n|a_n| < \infty \}$$

הרשימה (רשימה) :  
הרשימה או הרשימה:

10.  $F$  היא רשימה ב- $l^2$ .

11.  $F \cap l^2$  היא רשימה ב- $l^2$ .

12.  $F$  היא רשימה ב- $l^2$  : הוכחה

נניח כי  $a \in F$ , אז:

$$(a_n), (b_n) \in F \Rightarrow \sup_n n|a_n|, \sup_n n|b_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n(|a_n| + |b_n|) < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n|a_n + b_n| < \infty \Rightarrow (a_n + b_n) \in F$$

$$(a_n) \in F, \alpha \in \mathbb{R} \Rightarrow \sup_n n|\alpha a_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \sup_n n|\alpha a_n| = \alpha \sup_n n|a_n| < \infty$$

$$\Rightarrow \alpha(a_n) \in F$$

הוכחנו כי  $F$  נרמק לרשימה.

נראה כי  $F \subseteq l^2$  : נניח  $(a_n) \in F$  אז:

$$M := \sup_n n|a_n| < \infty \Rightarrow \forall n \in \mathbb{N} : n|a_n| < M$$

$$\Rightarrow |a_n| \leq \frac{M}{n}$$

כאשר הוכחנו :  $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{M^2}{n^2}$  מתכנס, ולכן (לפי משפט המינורנט) הוכחנו:

משפט -  $(a_n) \in l^2$  ,  $\sum_{n=1}^{\infty} |a_n|^2$  מתכנס.

13.  $k \in \mathbb{N}$  : הוכחה

$$a_k = (a_n^k) := \begin{cases} a_n^k = \frac{1}{n^{3/4}} & n \leq k \\ a_n^k = 0 & n > k \end{cases}$$

$a = (a_n) = (\frac{1}{n^{3/4}})_N$  : f  $l^2$  ngeru  $a_k$  m300 : stc

$$\|a - a_k\|_2 = \sum_{n=k}^{\infty} \frac{1}{n^{3/2}} \xrightarrow{k \rightarrow \infty} 0$$

(o300 n300 n300 le 230)

$$\sup_n n |a_n^k| = k^{1/4} < \infty \quad : k \text{ bs } \text{foun}$$

$$a_k \in Fnl^2 \Leftrightarrow a_k = (a_n^k) \in F \subseteq l^2 \text{ psi}$$

$$: pe \quad \lim_{k \rightarrow \infty} a_k = a \notin F \quad \text{pslc}$$

$$\sup_n n |a_n| = \sup_n n^{1/4} = \infty$$

$l^2$  m300 id  $F \subseteq l^2$  : psi

$$f(x, y) := \frac{e^{-xy} - e^{-x}}{x}$$

יציב

(20)

$$F(y) = \int_0^{\infty} f(x, y) dx$$

נסתכל על  $\{a_n\}_n$  ו- $y_0 \in (0, \infty)$  הן

$$\frac{F(y_0 + a_n) - F(y_0)}{a_n} = \int_0^{\infty} \underbrace{\frac{f(x, y_0 + a_n) - f(x, y_0)}{a_n}}_{f_n(x)} dx$$

$$\forall x \in (0, \infty) : \lim_{n \rightarrow \infty} f_n(x) = \frac{\partial f(x, y_0)}{\partial y} = -e^{-xy_0} \quad \text{יציב}$$

$\forall n: |f_n| \leq g$  -  $e$   $g \in L^1(0, \infty)$  (נון מוגבל)

לכן אפשר להחליף גבול וינטגרל

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{F(y_0 + a_n) - F(y_0)}{a_n} &= \lim_n \int_0^{\infty} f_n(x) dx = \int_0^{\infty} \lim_n f_n(x) dx = \\ &= \int_0^{\infty} -e^{-xy_0} dx = \left. \frac{e^{-xy_0}}{y_0} \right|_0^{\infty} = -\frac{1}{y_0} \end{aligned}$$

הנחה היא  $(a_n)_n \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$  ו- $y_0 \in (0, \infty)$  נבחרה שרירותית

לכן  $F \in C^1(0, \infty)$  ו- $F'(y) = -\frac{1}{y}$

$$F(y) = \ln \frac{1}{y} + C \iff F'(y) = -\frac{1}{y}$$

$$F(x) = \int_0^{\infty} \frac{e^{-x} - e^{-x}}{x} dx = 0 = -\ln(x) \quad \text{כאן}$$

(21)

$$F(y) = \ln\left(\frac{1}{y}\right) - 1 \quad c=0 \quad \text{כאן}$$

נגזרת מהנסחה קיומם של נגזרות.

נסתח,  $f$  רציפה ואיזורה של  $y$ , נסתח של משפט הפיך המאובן

קיימים  $c_n$ :  $0 \neq |c_n| \leq |a_n| \rightarrow 0$  כש:

$$f'_n(x) = \frac{f(x, y_0 + a_n) - f(x, y_0)}{a_n} = \frac{\partial f}{\partial y}(x, y_0 + c_n) = e^{-x}(y_0 + c_n)$$

$$\frac{y_0}{2} < y_0 + c_n \quad (\text{זמור } n \text{ מספיק גדול}) \Leftrightarrow$$

$$|f'_n(x)| = e^{-x}(y_0 + c_n) = (e^{-x})^{y_0 + c_n} < e^{-\frac{x y_0}{2}} \Leftrightarrow$$

$$\uparrow$$

$$0 < e^{-x} < 1$$

כבר,  $g(x) := e^{-\frac{x y_0}{2}} \in L^1(0, \infty)$  כפול  
 $\uparrow$   
 זל להצני.

$x \in A$  ב  $\mathbb{R}$  גבולות.  $A \subseteq \mathbb{R}$  תהי: משפט

משפטים:

$$\lim_{y \rightarrow 0} \frac{d(x+y, A)}{|y|} = 0$$

$a \in \mathbb{R}$   
 $B \subseteq \mathbb{R}$   $d(a, B) := \inf \{|a-b| \mid b \in B\}$  : המרחק

הוכחה: נספיק להראות כי  $\bar{\rho}$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות).

יהי  $0 < \epsilon < 1$ , נבחר  $\delta > 0$  כך ש  $|y| < \delta$  משפטים:

$$\frac{d(x+y, A)}{|y|} < \epsilon$$

יהי  $x \in A$   $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות).

נבחר  $\alpha = 1 - \frac{\epsilon}{2}$   $\delta > 0$  כך ש  $|y| < \delta$  משפטים:

$$\frac{m(A \cap B(x, |y|))}{2|y|} > \alpha$$

נניח להפך,  $\frac{d(x+y, A)}{|y|} \geq \epsilon$  (\*), ונניח  $\delta > 0$ .

$$A \cap (x+y-\epsilon y, x+y] = \emptyset$$

אחרת, יש  $\bar{\rho}(x) < 1$  שהנחנו כי  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות).

$$\alpha = 1 - \frac{\epsilon}{2} < \frac{m(A \cap [x-y, x+y])}{2y} \leq$$

$$\frac{m([x-y, x+y-\epsilon y])}{2y} = \frac{2y-\epsilon y}{2y} = 1 - \frac{\epsilon}{2} \Rightarrow$$

אם  $A \cap (x-y-\epsilon y, x+y] = \emptyset$  ונניח  $A \cap [x-y, x+y-\epsilon y] = A \cap B(x, y+\epsilon y)$   $\frac{d(x+y, A)}{|y|} < \epsilon$   $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות)  $\bar{\rho}(x) = 1$  (צפיפות).